KORLATOZOTT TERIESZTESU

NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM WIK/HU
TUK szam: 04/208 /2012,

KORLATOZOTT TERJESZTESU
Frvénvességi id6: 2012. junius 07. 1000, éra
Mindsité neve: Pankucsi Zoltan
Beosztdsa: fbosztalyvezetd

Készile: 1 eredeti és 60 fm. példanyban
Egy példany. & lap

Kapidk eloszid szerint.

Eza T sz fm. példany

[rasbeli vizsgatevékenység

Vizsgarészhez rendelt kvetelménymodul azonosiidja, megnevezese:
2148-06 Addzési ismeretek alkalmazéasa

Vizsgarészhez rendelt vizsgafeladat szdma, megnevezése:
1. vizsgafeladat: Addzasi ismeretek alkalmazdsa a kiadott feladatlap alapién.

"B valtozat

Kidolgozasi 1d6: 150 perc

Szakképesitds azonositd szdma: 344 02 6600 00 00
Szakképesités megnevezése: Mérlegképes kinyveld
A vizsga ideje: 2012, jintus §7. 10.00 6ra

2012. jtinios
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KORLATOZOTT TERJESZTESU
CENZORI

(vizsgaz6 olvashato neve)

54 344 (2 0000 00 00 Mérlegképes konyveld

(szakképesités, rész-szakképesités, clagazas, raépiilés azonosiiGja és megnevezese)

214806 Addzasi ismeretek

(vizsgarészhez rendelt kévetelménymodul azonositdja, megnevezese)

irasheli vizsgafeladat

{vizsgarésrher rendelt vizsgafeladat szama, megnevezése)

LB valtozat

Kidolgozasi idd: 150 pere

A kérdés tipusok pontszamai
L FL L Iv. V. )
Osszesen
Flérhetd pontszam 10 5 15 13 57 100
Elért pontszdm
wMiegfelelt” hez sziikséges Mindsités az elért ponrszdm alapjdn
minimélis pontszam 60 | Go-ban
értékelés %o-ban; megfelelt, nem Felelt meg Ipont=1%
ERBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 100%.
Erdemiegyek:
0% - 59,9 % clégtelen i 60 % - 69,5 % elégséges  (2)

70 % - 79,9 % kizepes (33 80 %- 899 % o (4)

o0 % - 100 % jeles (5}

Iavito tandr neve: .o Aldlrdsa o 20120 ho....nap
Vizsgaelnok (esetleges) észrevételel, modosite javaslatal ¢s ezek indokldsat: !
Vizsgaelntk meghfzd levelének szdmar. ..o

2012 hé nap
Vizsgzelntk peve aldirdsa
KORLATOZOTT TERJESZTESU 2

CENZORI




RIOZNED
£ (SALZSHEEL LIOZOLY TIOY

Io¥esgisaNole Sotop ofuy

HOIBPUOW B Usad[oy og szzalo g ¢

Bosnezarioy-uye AHZSRRY wrsu Byos nageiase 1o[{8n HERU Ly (p
RR
TBUBYIIE IP[WRZS SEI? U0g10%0 yio19[A3n 1na3rselia yeuseuAgs Josuere-gie souodoso v (o
EUIRIIZSEIRA
AOSEZON[E[IRA YosOdey Nopadarmifow uoggzsioreiBey yeso 103esiAue[e-gm souodosyy (g
"H251107512107 1591971-8)p AP WU U282 vsp)joduoga) WAy (2
isendeppdow sofjay v I BZSSEIRA 7
QZI10Y
U BSRUBALY WIBZS0pe 152550709 ¥ upioso SPSPZINZSIG OPRRYy WAl Saw joIne gog 01 v (p
FANINDULID JRUIRTOIRSEA
qoAuele-E]R  gzayepUaI [BUHEZSODE 10385070y YBsH [pqredezsio omun rdomg 2y o
1SUZRBYA WAL 1591592110 IB088070Y SpZOYR]zA SAUDWODE TAUR[E 7 (g
1 feuelesoog 1pjuinzs
SOIDMWI-EIE YOSLZOMRI[BA SBSIB] OzOwuE) 218 BARIRY OPR 1070M[BiEA neysniazedde 7y (e
iseiideredow sodpy vy RZSSBIRA ]
wod ¢ uoed 1-7 HNUBSYPAYY (urzsiucd groyzalazg

118 PEZI SOALY [-1 H2SO 020N ZSUIA 4 -  N0pY 2fasIpIBY I9qE[E T4

SEISBIEAPPPRT ‘]
“juod S9Z8SQ 13azIsTs [pavsepoIsw yedossjepepy iy zy

ag (78 1e1d s08pY07Ss B 1A ¢
dyz itzsndp ope soenzsiiar v Sow BZZOIPIBY] 7
dy is138pipd 193 uol eniodoso wapurpy

LHAURPAAOL O[MIDY BISBUOAIZSS) 78
HRaIUINS) OprUepasg! A[tozs A91EY[0108 eQerodoss wadTiy T

wod g1 wrezsiuod glayzeazg

Wt jeseie) JospdEn o750 opojoso

dey

IOWBNZSI[[] ‘LpIeUoy Sl reEpUow NP2 spZOmIBYToul € yes sy
iPLISIDIDY QB[R 28 ta0Io) 218aAupy ‘usiguug) uofjozsep A

05801089} “YospzoieieySam “feuedog

THOZNAD
SAIZSIrAL LIOZOLY O

I



KORLATOZOTT TERJESZTESY
CENZORI

a) a 15 évnél régebben visdrolt vagyon eladésa adémentes.

b) 20 %, de legfeljebb 20 000 Ft addkedvezmény érvényesithetd.
¢) bizonyos esetekben a bevétel 25 %-a a idvedelem.

d) az ingé értékesitésnél nem keletkezik jovedelem.

4. Fejezze be helvesen a mondatot!
Az alanyi adémentességet valaszté addalanyt

a) terheli adényilvéantartdsi, - megédllapitési,- bevalldsi s elszdmolsst kbtelezetiséy,

b} fGszabalyként nem terheli adonyilvéntartasi, - megdllapitisi,- bevalldsi és elszamoldsi
kitelezetiség,

¢} terheli mindaz a dokumentacios kételezetiség, amely mis addalanyokat.

d) semmilyen esetben nem terheli adényilvéntartdsi, - megailapitési,- bevallasi és
elszamolasi kotelezetiség,

&

5. Vilassza ki a helyes megdllapftast!

ay A bevétel csak szamldval igazolt kéltséggel cetkkenthets.,
b)  Vannak olyan bevételek, amelyelk 4talinvhan meghatirozott koitségekkel

is cstkkenthetdk.
¢} Az dtalinyadozasi lehetéség barmely jovedelemtipussal szemben alkalmarhato.
d)  Kolség minden tipusd bevétellel szemben elszémolhatd,

A IL feladatesoport megoldasaval szerzett Hsszes pont:

HIL Ygaz-hamis allitdsok

Allapitsa meg, hogy az alabbi mondatokban az 4llftds igaz, vagy hamis. f%iiés;mmj at
indokolja! Indoklds nélkiil 2 megoldédsa nulla pontot ér,
Szerezhetd pontszam: allitdsonként 3-3 pont. 15 pont

L. A hatdlyos szja. t0rvény szerint a meghizési jogviszonybdl szérmazé bevéte! esetén
az adoalanytol kapott nyilatkozat alapjan a kifizei6 az adéeléleg szdmitasanal maximum 50 %
koltséget vehet figyelembe.

Az allftds. .. ... .. ... mert
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KORLATOZOTT TERJESZTESU

CENZORI
| hasznélat,
§. Belfsldi dfa kiteles értékesités.
9. Afa mentes szolgaltatds értékesitése belfoldre.
10 Termck criékesités Gordgorszagha, a partner is rendeikezik kizosscgl

adészammal, fuvarokmény igazolja, hogy 2 termék az ertekesitest kgvetd 30
napon belill az orszégot elhagyta.

11 A véllalkorzas személygépkocsit bérelt a cégauté meghibisodasa miatt.
12, Ingvenesen atadott tizleti partnerének egy nagy teljesitményl takarito gépet.
Feladat:

Rendszerezze az alabbi tablazatban, hogy mi lesz az &fa sorsa” az cgyes gazdasdgi
eseménvek kapesan!

Tegven X-ct a megfelel oszlopbal

Megoldas:
Levonhat6 és le Pont
nem vonhat¢ R i
SO,I” Fizetendé AFA | Levonhaté ATA TESZTE Le nem vonhato
sZAm Ny AFA
megosziando
AFA

1.

2.

3.

4,

5.

5.

g,

9.

10.

11

12
A TV. feladatesoport megoldasival szerzett dsszes ponts
V. Oldja meg 2 kivetherd szdmitdsi feladatokat! 57 pont
Részpontok adhatdk!
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KORLATOZOTT TERJESZTESU
CENZORI

OSSZESEN -

Kiegészitd szamitdsok:

2. feladat 7 pont

Egv egyéni villalkozé székhelye és a csaladi hiza (amelynek kizérdlagos tulajdonosa)

egybeesik.

A helyi onkormaéanyzat 16bb lchet éges helvi adét 1s kivetett.

A csaladi haz egy 1200 m’ -es te elken 4ll, alapteriilete 160 m’. A telken 4ll még 50 m°
alapteriiletli gardzs és egy 120 m*-es alaptertiletd mithely.

Az Snkormdnyzat a nem lakds célii épitményekre veteti 1~A épfuményadit, a tdrvényi maximum

60 %-nak mepfelelé mértékben.

A telekadé a térvényl maximumon keriilt kivetésre. A szokasos teleknagység az

snkorméanyzat teriileti rendezési terve szerint 150 m*.

Az idegenforgalmi add az indexélast kivetkezben személyenkent €s vendégédiszakanként 400

Fi-ba keriilt meghatdrozasra.

A villalkozé falusi turizmus keretében nyarantz a hdzaban vendégeket is fogad. Az addevben

mindtssze két alkalommal vették igénvbe a szalldst 7-7 éjszakdra. Az egyik alkalommal ket

bardtl csalad 4 sziils, 5 gyermekkel, akik 7, 9, 11, 16 és 19 évesex.

A masik alkalommal egy csaldd nagypapa 72 éves, nagymama 68 ¢ves és egy szilld két

oyermekkel, akik 11 €517 évesek.

o]
o
Pt
;

;.,m..

Megiegyzés: a helyl énkormdnyzat az épitményadonal €s a telekaddndl az indexélds
tBrvényi maximumhoz viszenyitott!

Feladat

Hatérozza meg, hogy 20172, évben az ipar(izési addn kivil milyven cimen €3 mennyi hely: adot
_ 23 p 5 ¥1 hels
kel a vallalkozdnak befizetie!

Megoldas
3. feladat % pont

Egy Kft. 2012. évi varhat$ adbzds elétt i eredménve 20 300 ¢ Fr.
Az adéalapot érint6 gazdasagi eseményekrtl a kivetkez6 informacick dllnak rendelkezesre:
{Adatok ezer Ft-ban)

A varhatd kitelezettségekre és a jévabeni koltségekre adéévben képzett céltarialck: 5 300,
?Eé’)zé évben képzett és az ad6évben visszain céltartalék: 4 800.
. Az adéévben terv szerinti ECS elszémolt dsszege: 15 000,
. Az adétorvény dltal elismert ECS: 13 000.

KORLATOZOTT TERIESZTESIT g
CENZORI
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